Avtek

Avtek TouchScreen Electric Column

Installation Guide

e For using this product properly and safely, please follow the contents of the Installation and
Operation Manual to install.
o ltis suggested that this Electric Column applies to the 55-86 inch intelligent panel.

e This stand can carry a maximum weight of 100 kg.

. & UniKomp pl -

Nowe Technologie IT

ul. Dworcowa 8 Telefony
43-200 Pszczyna (32)210 22 11

sklep@unikomp.pl (32) 326 33 00
www.wyswietlanie.pl (32) 212 88 22




Accessories

p
A. The Base (1pcs)
B. Lock wall bracket (1pcs)
C. Lifting Column (1pcs)
D. Wall Mount (1pcs)
E. Hanging Bar (2pcs)
A B
F. Control Pad (1pcs) The Base Lock wall bracket
G. AC Power Cable (1pcs) (1pcs) (1pcs)
H. USB Transferable Cable (1pcs)
I. AC Power Transferable Cable (1pcs)
E C
Wall Mount Hanging Bar Lifting Column
(1pcs) (2pcs) (1pcs)
= .
L PR
Q&'\\ N\ \)B ) @D
— // \%
F G H |
Control Pad AC power cable USB Transferable Cable AC Power Transferable Cable
(1pcs) (1pcs) (1pcs) (1pcs)
\
R VAN
@ Hexagon socket head screw KM10x25 4pcs &\&%\@Qj
@ Cross recessed pocket hexagon head screw M8x25 8pcs MW’W
@ Cross recessed pocket hexagon head screw M5x10 8pcs
@ Plastic bolt cover 4pcs
(5) Allen key 6 mm Ipcs
@ Cross recessed pockethexagon head screw M6x20 4pcs
@ Expanded rubber stopper ©10x50 4pcs
Wall lock screw M8x60 4pcs
(9) Lock wall gasket ©20x@8.5%1.5 4pcs
Lock floor expansion bolt with nut M8x50 4pcs
(11) Prillips screwdriver (self-provided) 1pcs
(12) Adjustable wrench (Self-Provided) Ipcs
(13) Electric drill (Self-Provided) Ipcs
Hammer (Self-Provided) 1pcs




Step 1: Install the Lock Wall Bracket.

A. Operation of Drilling Wood Wall.

( \o . )
/N\ Common wall specifications
< 5/8" (16 mm)
A Min. Wood Stud Size:
MAX nominal: 4" (102 mm)
16" (406 mm) actual: 3 %2" (89 mm)
\ Min. Wood Stud Size:
D nominal: 2" (51 mm)
actual: 1 %2" (38 mm)
|\
e N\ \ \
Nﬁi Xﬁ §
\ \ Centre line \
o
=0 0
Z 590
7 A\ 80
] ) ol o
&/ s
/ /
& J U /L J
e \ N\ \
2.5" (64 mm)

1] /m

I /‘“

\ L~
L AN J . J




B. Operation of Drilling Concrete Wall
p

Min.
8" (203 mm)

g

3/8"
(10 mm)

S

.

-

HAMMER

Concrete Wall Anchor




Step 2: Fix The Base.



/N\When drilling, it is necessary to ensure that the position of the center of the lock wall
bracket and the base hole are the same.

A Centerline

B Centerline

/N\The size of the floor line should be based on the wall surface.

77,5 mm 220 mm




Step 3: Place the column in the base and the lock wall bracket,
and lock the corresponding bolt

Step 4: Place the column in the base and the lock wall bracket,
and lock the corresponding bolt

5

v




Step 5: When using the stand, connect the hand controller and the
appropriate power cord to the stand and connect the power supply.

4]
11

HW '

Step 6: Please select the appropriate screw (2 or 6) to assemble the whole

machine and the wall hanging strip E according to the actual
machine requirements.

Mounting Hole K

.

/ ol

/

/ 8 —t0

} 151

18—

//
/
N H
_
Recommended mounting hole Panel size

K==>all 55"
K==>8~18 65"
K==>15~18 70"
K==>18 75"

The specific installation holes can be adjusted according to
the actual needs, refer to the installation height
of the intelligent panel.



Step 7: Hang the whole machine through the wall to the stand and lock
the safety screw.

Step 8: Plug in the AC Power Transferable Cable and USB adapter cable
to interact with the whole machine.




Refer to the following figure after assemble.

g

=

10



Avtek

Avtek TouchScreen Electric Column

Instrukcja instalacji

Koniecznie przeczytaj te instrukcje przed przystgpieniem do instalacji statywu. Zawiera ona
wskazowki pozwalajgce unikng¢ btedow zagrazajgcych bezpieczenstwu uzytkownika oraz
instalowanego na statywie sprzetu.

Zalecamy korzystanie z niniejszego statywu z wyswietlaczami o przekatnej od 55 do 86 cali.
¢ Maksymalny udzwig statywu to 100 kg.

www.avtek.pl



Zawartosc¢ zestawu

A. Podstawa (1 szt.)

B. Mocowanie scienne (1 szt.)

C. Kolumna z mechanizmem

regulacji wysokosci (1 szt.)

D. Ptyta poprzeczna uchwytu

wyswietlacza (1 szt.)

Szyna pionowa uchwytu

wyswietlacza (2 szt.)

Pilot (1 szt.)

. Kabel zasilajacy (1 szt.)

. Kabel sygnatowy USB (1 szt.)
tacznik zasilajacy (1 szt.)

m

— IO m

A
Podstawa

(1szt.)

(1szt.)

Mocowanie scienne
(1szt)

E
Szyna pionowa
uchwytu wyswietlacza

Kolumna
z mechanizmem

(2 szt) regulacji wysokosci
(1szt)
- /h\ @/f/’\\\
=8 )¥ o~
TN/ &//ﬁ
AN
G H |
Kabel zasilajagcy Kabel sygnatowy USB tacznik zasilajacy
(1szt) (1szt) (1szt)
& J
Jm—
@ Sruba z tbem imbusowym KM10x25 4 szt. (@@
@ Sruba z tbem szesciokatnym M8x25 8 szt.
@ Sruba z tbem szesciokatnym M5x10 8 szt.
@ Plastikowa zaslepka tba Sruby 4 szt.
@ Klucz imbusowy 6 mm 1szt.
@ Sruba z tbem szesciokgtnym M6x20 4 szt.
@ Kotek rozporowy ©10x50 4 szt.
Sruba do mocowania $ciennego M8x60 4 szt
@ Podktadka do mocowania $ciennego ©20x©08.5x1.5 4 szt
Kotek rozporowy nr 13 do mocowania M8x50 4 szt
podstawy z nakretka
@ Srubokret krzyzowy typu Phillips 1 szt
(nie wchodzi w sktad zestawu) )
@ Klucz regulowany 1szt
(nie wechodzi w sktad zestawu) )
@ Wiertarka elektryczna 1szt.
(nie wchodzi w sktad zestawu)
Mtotek
.(nie wchodzi w sktad zestawu) Lszt




Krok 1: Zainstaluj mocowanie scienne

A. Na scianie drewniangj

(&Typowe rozmiary drewnianych belek konstrukcyjnych $cian

AR

2.5" (64 mm)

< 5/8" (16 mm)
f Min. profil belki konstrukcyjnej sciany
Maks nominalny: 4" (102 mm)
. S3 1"
16" (406 ) faktyczny: 3 %2" (89 mm)
\\ Min. profil belki
Vo konstrukcyjnej sciany
nominalny: 2" (51 mm)
faktyczny: 1¥2" (38 mm)
|\
e \ N\
~_ S~ 0O¢ belki . S
o) 0
Z o
] ) o o
s
/ /
|\ J U /L
r N\ N\ (




B. Na scianie betonowej
e N

Min.
8" (203 mm)

\_ NIEBEZPIECZENSTWO )

WIERTARKA

-

MLOTEK

Kotek rozporowy do $cian betonowych




Krok 2: Przytwierdz podstawe do podtogi/ —

1. Rozbierz podstawe statywu / \
|
— X

e

3. Wywierc¢ otwory

Srednica=10 mm
Gtebokos¢=60 mm

4. Przymocuj podstawe statywu, uzywajac
kotkow rozporowych, srub i nakretek




/N\Uwaga! Przed rozpoczeciem wiercenia otwordw koniecznie najpierw upewnij sie,
ze 0$ symetrii mocowania $ciennego jest doktadnie wyréwnana (znajduje sie w jednej
ptaszczyznie pionowej) z osig symetrii podstawy statywu (zob. rys.).

A O$ symetrii

B O$ symetrii

/N\Uwaga! Odlegto$¢ otwordw na mocowanie podstawy statywu od $ciany nalezy
wyznaczy¢ wzgledem ptaszczyzny Sciany, a nie wzgledem ewentualnie istniejgcego
cokotu lub listwy przypodtogowe;j.

77,5 mm 220 mm




Krok 3: Umiesc¢ kolumne statywu na podstawie i wsun jg w mocowanie
scienne, po czym przykrec jg do obu tych elementow srubami.

Krok 4: Zamocuj ptyte poprzeczng uchwytu wyswietlacza do kolumny
statywu, przykrecajac jg odpowiednimi srubami.

>
T
S
\\
=

~/



Krok 5: Podtgcz przewod pilota i odpowiedni tgcznik zasilajgcy do statywu,
po czym podtgcz kabel zasilajgcy.

A

[l

I E——,

Krok 6: Korzystajgc z wtasciwych srub (czes¢ nr 2 lub nr 6), do odpowiednich
otwordéw w grzbiecie wyswietlacza przykre¢ dwie szyny pionowe
uchwytu (czes¢ E).

Potozenie otworu K

N

13

/ §

/ 8

/ 8 —0

} 151

18—

//”
/
\\\ H
_lob~
Zalecany otwor montazowy wyg\i\ﬁtt?as’gza

K==>wszystkie 55"
K==>8~18 65"
K==>15~18 70"
K==>18 75"

Wybierajgc otwory montazowe nalezy uwzgledni¢ istniejgce
w danym przypadku potrzeby, w tym wymagang wysokosc
wyswietlacza nad podtoga.



Krok 7: Zawie$ wyswietlacz z zainstalowanymi szynami na ptycie
poprzecznej uchwytu i przykrec¢ sruby zabezpieczajace.

Krok 8: Podtacz kabel sygnatowy USB oraz kabel zasilajgcy.
Statyw i wyswietlacz sg gotowe do uzytku.




Ponizsza ilustracja przedstawia w petni ztozony statyw.

10



